### 指前镇人大代表争当"三种人"

本报讯 指前镇人大在"解 放思想再出发, 追赶超越勇向 前"大讨论活动中,紧紧围绕提 升人大代表履职工作能力,挖掘 代表潜能,以更好地服务于社 会、服务于选民这一主线。通过 组织区镇人大代表实地察看指 前科创园、四条人湖港口整治、 长荡湖西路等重点工程,"代表 之家"活动日,召开座谈会等活 动形式,聚焦建设"交通畅、产业 优、集镇靓、村庄美、生态好"滨 湖新镇目标,进一步解放思想, 更新观念,拓宽思路,为实现指 前镇经济社会又好又快、跨越发 展出谋划策。

人大代表通过看、听、议, 掀 起解放思想大讨论热潮。通过解 放思想大讨论,思想上不能放松懈怠、不能等待观望、不能延误迟疑;人大代表要立足时代坐标,强化问题导向,以思想大解放开启代表服务选民新方向,人大代表争当服务经济社会发展"三种人"。

一是提升政治站位能力,做跨越发展带头人。解放思想就是要清除思想障碍,打破观念束缚,率先带头垂范,增强推动指前"两高发展"的政治感、紧迫感、使命感,坚定依法履职尽责的责任心,谋划思路,参政议政。

二是提升监督管理能力,做 化解群众矛盾贴心人。认真行使 好监督权,把监督着力点放在营 造加快发展的良好环境上。积极 主动参与镇党委政府重点工程 建设研讨、决策、实施,通过视察 监督、评议监督,不断提出建设 性意见。广泛联系选民,听取民 声,化解群众关心的热点、难点 问题。充分发挥人大代表作用, 让人大监督实起来、活起来。

三是提升工作创新能力,做创新发展领路人。"抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来",在依法履职的基础上,不断加快求新求变步伐,带头开阔新思路,创新新举措,以新的思想、新的观念谋科学发展之策,不断发挥"人大代表之家"的作用,创新活动,彰显活力,为指前镇跨越发展提供强劲创新动力源。

陆湘毅 吴汪俊

## 区政务办不动产登记中心党支部 获评省"党员先锋岗"荣誉称号

本报讯 近日,省国土资源 厅党组下发文件,授予全省20 个不动产登记窗口所在党组织 "党员先锋岗"称号,区政务服务 办不动产登记中心党支部名列 其中。

自省厅部署"全国百佳不动 产登记便民利民示范窗口"建设 和争创"党员先锋岗"工作后,区 政务服务办不动产登记中心党 支部认真执行厅党组创建工作 要求,将创建工作与建设全国百 佳示范窗口、开展窗口作风建设 紧密结合起来,制定创建工作实 施方案,突出党建引领作用,坚 持以人民为中心,将"放管服"改 革与不动产登记提质增效有机 融合,推进党建与业务工作深度 融合。凝心聚力,创建"四时新动 队"党建品牌,加快不动产登记 提质增效;数据跑路,打破层级、区域限制,开启"全城通办"、"同城通办"线上运行;"服务到家",解决拆迁安置房登记发证历史疑难,专门派驻工作小组进驻拆迁安置小区,统一上门服务,集中受理,及时解决相关疑难杂症,全面实现老百姓家门口办证的目标。

王勤 邵桢

### 区纪监委一线督查扶贫项目

本报讯 9月4日,我区纪监委第四纪检监察派驻组会同区委农工办、区农林局有关人员对黄茅革命老区扶贫项目——建昌圩(井庄)特色农业产业园设施蔬菜大棚建设项目进行现场督查。

建昌圩(井庄)特色农业产业园是我区农林局创新产业扶贫新路径,探索经营壮大村集体经济的重点项目。一期工程按省标建设设施蔬菜大棚 68 个,建成后返租给当地农民,根据省级农业龙头企业一号农场安排的生产计划、提供的技术支撑,按

绿色食品标准发展设施蔬菜规模种植,合格产品由一号农场全量回收,保证承租农民"种得好、卖得出、效益高",村集体通过发展经营每年能增收10多万元。该项目已列入2018年黄茅革命老区扶贫项目。

督察组一行对照项目招标 文书,对大棚建设用材和结构 严格比对和现场质询,对发现 的问题要求中标单位必须严 格按照设计图纸整改到位,确 保把项目建成精品工程、示范 工程、廉洁工程、富民工程。

曹建军 徐欢



区纪监委第四纪检监察派驻组一行在建昌圩(井庄)特色农业产业园设施蔬菜大棚建设项目现场进行督查。



# 区市场监管局

本报讯 新学期开始了,学校及校园周边食品安全问题又成了众多家长和学校关注的焦点。为强化校园周边食品安全监管工作,净化校园周边市场环境,保障广大师生食品消费安全,日前,区市场监管局薛埠分局对学校及校园周边食品安全大力开展巡查整顿,保障师生"舌尖上的安全"。

区市场监管局薛埠分局严格要求校园周边食品经营户落实主体责任,自查从业人员健康证明,特别是新上岗及健康证明过期的从业人员必须取得有效健康证明后方可上岗。检查设施设备运转情况,对不能正常运转的设施设备,该维修的维修,该撤换的撤换。严格检查场所、设施设备、餐用具等清洁状况,并要求经营户对加工处理区内的区域、设施设备、餐用具等定期清洁消毒。重点检查食品、食品添加剂和食品相关产品感官性状和保质期,对感官性状异常和超过保质期的食品、食品添加剂及洗涤剂、消毒剂等与食品相关的产品,应立即废弃。

在加强对学校食堂和周边食品经营户定期检查的同时,还加强平时的巡查,主要以学校食堂、校园周边 200 米范围内食品经营店,以及向学校供餐的集体用餐配送单位为检查对象,重点检查证照是否在有效期限内,核查经营范围与实际经营情况是否相符,是否持续保持许可条件等情况;并检查落实索证索票及进货查验情况,保存相关记录和资料是否不少于规定期限,食品经营场所是否具备与食品经营相适应的设施、设备等;餐饮服务单位环境卫生、采购贮存、清洗消毒、加工操作、食品留样自查等情况是否规范;食品销售单位是否销售"三无"、过期、变质等假冒伪劣食品,是否存在经营使用标签标识不符合规定或过期变质食品等违法行为。

经过巡查整治,薛埠辖区内校园周边的经营环境有了较大改善,提高了经营户食品安全意识,切实履行了执法人员监管职责,净化了学校食品消费环境,切实保障了广大师生身体健康和生命安全。 周缓 左玲

#### 金城镇妇联

### 营造关爱流动儿童良好氛围

本报讯 金城镇地处城郊,流动人口较多,特别是后阳小学,流动儿童占总人数的 70%以上,为让流动儿童同沐爱的阳光,共绘出彩人生,日前,金城镇妇联联合多家单位在后阳小学挂牌成立"阳光童乐苑——流动儿童之家"。

"流动儿童之家"内设"三室四区域一课堂",三室即主题活动室、心理咨询室、娱乐活动室,四区域即安全港湾、阅读角、心愿墙、电子阅览室,一课堂即四

点钟课堂。"流动儿童之家"的创办,为流动儿童提供了安心学习、开心玩乐、心理咨询的场所,给孩子们快乐、健康成长创造了良好的课外环境,同时动员社会各界力量,帮助解决流动儿童关爱缺失、管护缺位等问题。

自"流动儿童之家"成立以来,相继开展了"健康伴您同行"大型亲子趣味运动会、微心愿圆梦流动儿童、"学史立志、引领人生"主题教育活动、"关爱流动儿童"迎新联欢会等形式多样、丰

富多彩的活动,促进了流动人口的社会融合,营造了关爱流动儿童的良好氛围。

今后,金城镇妇联还将根据 儿童的身心特点,积极探索丰富 多彩、生动活泼的活动,充分利 用"流动儿童之家"这一平台,将 "大课堂"与"小课堂"有机结合, 采取将流动儿童家长请进来、由 志愿者组织带领和吸引爱心人 士参与其中的方式,让孩子们在 金坛这片美丽的蓝天下同沐爱 的阳光。

### 区城管局物管处 编制《金坛区物业服务指南》

本报讯 记者从区城管局物管处获悉,该处编制的《金坛区物业服务指南》,第一批印制1500份,日前已经分发给150个住宅小区的物业公司。

据了解,全区共有物业服务企业 41 家,但存在企业发展水平参差不齐、从业人员年龄偏大、服务整体水平不高等问题。区城管局物管处编制的服务指南围绕"服务规范、开门八件事、基本工作台账以及常见问题解

释"四个方面,用"看、听、问、找、记、学、报、定"这8个动词,概括出物业人员一天的主要工作内

为深入宣传和普及指南的 相关内容和标准,使物业服务从 业人员学以致用,提升企业服务 水平,目前,区城管局物管处已 组织工作人员开展服务指南宣 传活动,向住宅小区物业服务中 心、社区居委会、街道办事处发 放宣传资料。下一步,区城管局 物管处将进一步扩大《指南》的宣传和培训范围,通过开展形式多样的宣传活动,营造良好氛围,调动广大物业从业人员的学习积极性,督促物业服务企业加快落实执行,提高全区整体物业服务水平。 孙婷 朱玉明

